



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

mely készült Mencshely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. május 11-én (csütörtök) 18:00 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helyszíne: Mencshely Kultúrotthon

Jelen voltak: **Szabó Zoltán László polgármester**
Henn László alpolgármester
Antal Lászlóné képviselő
Lendvai József képviselő
Leitold Róbert Imre képviselő

Meghívottak: **Szines Erna Eszter jegyző**
Nagy István pénzügyi vezető

Lakosság részéről: 2 fő

Szabó Zoltán László polgármester úr köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította a testület határozatképességét, mivel a képviselő-testület mind az 5 tagja jelen volt. Polgármester úr előterjesztette a napirendet, mivel ellenvetés nem érkezett Mencshely Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirendet 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül külön számozott határozat hozatala nélkül elfogadta.

I. Elfogadott napirend:

1. Közmeghallgatás

II. Napirend tárgyalása:

1./ Közmeghallgatás

Előterjesztő: Szabó Zoltán László polgármester

Szabó Zoltán László polgármester úr elmondta, hogy készült egy részletes beszámoló, melyet fel fognak rakni az internetre. Ezt most nem szeretné felolvasni, inkább az itt jelenlévők problémáját szeretné meghallgatni. Amennyiben itt helyben nem tudnak válaszolni a feltett kérdésre, akkor azt 14 napon belül írásban küldik meg a kérdezőnek.

Jákó Enikő elmondta, hogy a most tárgyalt rendezési tervvel kapcsolatban, az előterjesztésben szereplő rendelet számára nem érhető.

Szines Erna Eszter jegyző elmondta, hogy ez még nem a rendezési terv, ez a terv készítéséhez szükséges. Arról szól, hogy hogyan kell egyeztetni az elkészítendő rendezési tervet a lakossággal, a civil szervezetekkel, a hatóságokkal. Ennek a menetét szabályozza a rendelet. Van egy felsőbbrendű jogszabály, aminek meg kell felelteni. A határidő rövidebb lett, egyszerűsödött az eljárás.

Jákó Enikő másik kérdése az, hogy nem rég vásárolta meg a sajátja melletti telket. Ennek az ingatlanak az adójáról kapott fizetési értesítőt. Nem tudja, hogy ez rendezve lett-e vagy sem.

Szines Erna Eszter jegyző kérte, hogy a probléma tisztázása érdekében fáradjon be a Nagyvázsonyi Közös Hivatalba, ahol az adós kolléga fog segíteni. Az adófolyószámla csak az ügyintézőre és az ügyfélre tartozik.

Szabó Zoltán László polgármester elmondta, hogy kút ügyben folyamatban van a jogszabály változtatása. Tudomása szerint nem védett területen, 50 méternél nem mélyebb kutakra semmilyen előírás nem fog vonatkozni. Erről a médiában hallott.

Szines Erna Eszter jegyző hozzátette, ha konkrétumot tudnak meg, megjelenik a jogszabály ki fogják hirdetni.

Jákó Enikő megkérdezte, hogy mit lehet tudni a Halom hegyi rendezési tervről.

Szabó Zoltán László polgármester válaszként elmondta, hogy próbálnak egyszerűsíteni, ésszerűsíteni, de meg kell felelni a törvénynek is. A Halom hegyen nem lehet lakóépület építeni, ezért mind gazdasági épület, a magasabb rendű jogszabály miatt. A szemetet a traktorral minden kedden összegyűjtik. De még mindig sokan máskor teszik ki és az állatok szétszedik. A külterületre, zártkertre nem megy ki a szolgáltató. A jogszabály értelmében, akinek a területén van a szemét annak, kell gondoskodnia az elszállításáról.

Jákó Enikő kérésként elmondta, hogy szeretne értesítést kapni a testületi ülésekről.

Szabó Zoltán László polgármester válaszként elmondta, hogy a honlapon, a facebookon és a hirdető táblán mindig ki van rakva a testületi ülések meghívója.

Szabó Zoltán László polgármester úr mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, majd a közmeghallgatást 18:16 órakor bezárta.

K.m.f.


Szabó Zoltán László
polgármester



Szines Erna Eszter
jegyző
